

HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU



STŘEDA – 20. 3. 2024

Milí spoluobčané.

Přejeme vám hezký den. Vyslechněte hlášení.



Soukromá prodejkyňe paní Hermannová, která zavítá do naší obce **ve čtvrtek 21. března**, vám v době **od 7.00 do 11.00 hodin** před OÚ nabídne dámský a pánský textil a další zboží. V případě nepříznivého počasí proběhne prodej v průjezdu.

Oznamujeme občanům, že **dnes 20. března v 17.00 hodin** se uskuteční **veřejné zasedání zastupitelstva obce Přáslavice**, tentokrát mimořádně v zasedací místnosti **v Klubovně seniorů, v Obecním domě u státničky č.p. 142**. Všichni jste srdečně zváni.

Obec Přáslavice ve spolupráci se ZŠ a MŠ Přáslavice a MC Motýlek vás srdečně zvu na **JARNÍ VÝSTAVU**, která se bude konat **v pátek 22. března od 10.00 do 18.00 hodin** v zasedací místnosti OÚ. Drobné občerstvení bude zajištěno.

Před zahájením Jarní výstavy **v 9.30 hodin** proběhne za obecní zahradou **VYNÁŠENÍ ZIMY** dětmi z mateřské školy. Přijďte se podívat! Těšíme se na vás!

SDH Přáslavice pořádá **v sobotu 23. března**
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU, ELEKTRO ODPADU A AUTOBATERÍ.

Hasiči budou **od 8.00 hodin** projíždět vesnicí, před své domy připravte vše, co chcete dát do sběru. V případě potřeby odnosu přímo z domu kontaktujte pana Jakuba Čtvrtlíka na tel. č.: **777 794 636**. Prosíme **občany z Kocourovce**, aby se v případě zájmu o sběr a odvoz ozvali přímo panu Čtvrtlíkovi.

Rozhledna Božka bude opět v provozu **od soboty 23. března**. V tento den proběhne i **ZAHÁJENÍ TURISTICKÉ SEZÓNY V OLOMOUCKÉM KRAJI VE SVĚSEDLICÍCH**, kde Klub českých turistů Zelenáči pořádá **MEMORIÁL LUDMILY ZATLOUKALOVÉ – COUFALOVÉ**. Start je od 7.00 do 11.00 hodin v hospodě ve Svěsedlicích. Snídaně je ZDARMA.

Zelenina Juvita Uherský Brod bude **v pondělí 25. března od 10.40 do 11.00 hodin** před OÚ prodávat certifikované sadbové brambory z Vysočiny, cibulku sazečku, český česnek, cibuli, konzumní brambory, jablka a další ovoce a zeleninu. Dále nabízí žampiony, hlívu ústřičnou, maďarskou čalamádu, olejové svíčky a med. **Řidič přijímá objednávky na sadbové brambory na telefonním čísle: 777 897 272.**

Upozorňujeme občany, aby při procházkách vesnicí se svými pejsky, nákupech v obchodech, kdy uvázaný pes čeká na svého majitele, nezanechávali psí exkrementy na chodníku či před obchodem, ale je posbírali a vyhodili do koše. Děkuje!

Oznamujeme občanům, že v rámci akce

„Doplnění sběru separovaných odpadů - III. etapa“

si mohou pořídit formou výpůjčky **popelnice 240 l na ●papír, ●plast a ●bioodpad a dále v omezeném množství domovní kompostéry.**

Na obecním úřadě je možno podepsat smlouvu o výpůjčce **s majitelem nemovitosti** a následně vyzvednout nádoby na sběrném dvoře.

Podrobné informace o podmínkách výpůjčky naleznete na letáku ve vývěsce a na webových stránkách obce.